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Grubleoppgave: Er fisjon mulig?

Er folgende kjernereaksjon mulig?

A == W-C + 4He Hvissa ertilfelle, vil denne
8 reaksjonen kreve energi eller
vil den kunne ga av seg selv og gi energiutbytte?
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Lasning:

Svar: Ja, og den vil kreve energi.

Kjernereaksjonen er mulig, fordi bade ladning og massetall er
bevart (antallet pa venstre side = det totale antall pa hgyre
side). Sammenhengen mellom masse/nukleon og
atomnummer som er vist i diagrammet, viser at reaksjonen
«klatrer opp» pa kurven, slik at det er mer masse etter
reaksjonen enn fgr. Det betyr at reaksjonen krever energi.
Hvor mye? Energien som kreves er lik gkningen i masse
multiplisert med kvadratet av lysfarten.
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